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Schriftliche Kleine Anfrage  
 

des Abgeordneten Thilo Kleibauer (CDU) vom 21.07.20 
 

und Antwort des Senats 

Betr.: Warum schränkt der Senat die Transparenz über die Aktivitäten des LIG 
und das städtische Immobilienvermögen weiter ein? 

Einleitung für die Fragen: 
In der Antwort der Schriftlichen Kleinen Anfrage Drs. 22/748 hat der Senat die 
Nennung der beim LIG (Landesbetrieb Immobilienmanagement und Grundver-
mögen) im Umlaufvermögen ausgewiesenen und damit zum Verkauf bestimm-
ten städtischen Grundstücke verweigert. Der Senat begründet die Nichtbeant-
wortung der Frage mit einem Verweis auf die Wahrung der Verhandlungs- 
position sowie die „ständige Praxis“. 
Dies ist nicht nachvollziehbar. Weder wird durch die bloße Nennung der im 
Umlaufvermögen befindlichen Grundstücke ohne weitere Details oder Wert-
angaben die Verhandlungsposition erkennbar eingeschränkt. Noch lässt sich 
eine ständige Praxis dazu feststellen. So hatte der Senat zum Beispiel im  
Dezember 2014 in der Drs. 20/14076 auf eine ähnlich Fragestellung eine voll-
ständige Auflistung der zum Verkauf bestimmten Grundstücke vorgelegt.    
Vor diesem Hintergrund frage ich den Senat: 

Einleitung für die Antworten: 
In der Drs. 20/14076 wurde – anders als in Drs. 22/748 – allgemein nach Grundstücken 
und Gebäuden im Umlaufvermögen gefragt, nicht explizit nach „für den Verkauf“  
bestimmten Grundstücken und Gebäuden. Vor diesem Hintergrund hat der Senat die 
Frage in Drs. 22/748 entsprechend beantwortet. Er sieht weiterhin das Erfordernis 
zwecks Wahrung seiner Verhandlungsposition konkrete Immobilien (inklusive Buch-  
oder Vermarktungswerten), die perspektivisch erst in eine Vermarktung gehen sollen 
beziehungsweise bei denen eine tatsächliche Vermarktungsabsicht noch nicht vollum-
fänglich feststeht, nicht zu veröffentlichen. 
Bei den im Umlaufvermögen ausgewiesenen Grundstücken und Gebäuden handelt es 
sich um gemäß § 247 Absatz 2 HGB als nicht mehr betriebsnotwendig eingestufte  
Immobilien. Eine zeitnahe Veräußerung am privaten Immobilienmarkt ist damit jedoch 
nicht zwingend verbunden. Sollte sich entgegen der bisherigen Planung oder aufgrund 
neuer (fach-)politischer Vorgaben herausstellen, dass eine Fläche doch langfristig für 
eine Gemeinbedarfsnutzung gebraucht wird, sie sich als aktuell nicht verkaufsfähig  
erweist oder eine anderweitige Vermarktung (zum Beispiel im Wege des Erbbaurechts) 
stattfinden soll, kann wieder eine Rückübertragung in das Anlagevermögen erfolgen. 
Die Immobilie würde dann weiterhin im Bestand des Landesbetriebs für Immobilienma-
nagement und Grundvermögen (LIG) verbleiben.  
Dies vorausgeschickt, beantwortet der Senat die Fragen wie folgt: 
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Frage 1: Warum genau wird nach Auffassung des Senats die Verhandlungs-
position der Stadt durch Angabe der am 31.12.2019 im Umlaufver-
mögen des LIG ausgewiesenen Grundstücke und Gebäude einge-
schränkt? 

Frage 2: Warum genau hat der Senat seine „ständige Praxis“ bezüglich der 
Angabe der im Umlaufvermögen ausgewiesenen Immobilien gegen-
über der Beantwortung in Drs. 20/14076 geändert? 

Antwort zu Fragen 1 und 2: 
Siehe Vorbemerkung. 

Frage 3: Welche Liegenschaften im Einzelnen waren beim LIG per 31.12.2019 
als zum Verkauf bestimmte Grundstücke und Gebäude dem Umlauf-
vermögen zugeordnet? 

Antwort zu Frage 3: 
Siehe Anlagen 1 und 2. 

Frage 4: Welche Liegenschaften im Einzelnen wurden durch den LIG im ers-
ten Halbjahr 2020 verkauft? 

Antwort zu Frage 4: 
Siehe Anlage 3. 

Frage 5: Wie viele Flurstücke in jeweils welchen Stadtteilen umfasst das zum 
Verkauf bestimmte Immobilienportfolio beim LIG per 30.06.2020? 

Antwort zu Frage 5: 

Tabelle 1 
Bezirk Anzahl Flurstücke 

  Hamburg-Mitte 128 
Altona 39 
Eimsbüttel 28 
Hamburg-Nord 74 
Wandsbek 95 
Bergedorf 50 
Harburg 197 
außerhamburgisch 1 
  Gesamtanzahl 612 

 



Grundstücke im Umlaufvermögen des LIG (Stichtag: 31.12.2019)

Bezeichnung
(Gemarkung#Flurstück) Lage/Straße

118#02215 Adenauerallee 70
210#03222 Agathe-Lasch-Weg 6 (südwestlich)
552#03213 Ahrensburger Straße
601#02399 Allermöher Deich
601#02400 Allermöher Deich 197
601#07625 Allermöher Deich 358 (südlich) - Dove-Elbe
601#07693 Allermöher Deich 385 (nördlich)
421#01326 Alsterdorfer Damm
425#03699 Alte Wöhr/ Jahnbrücke/ Saarlandstieg 30
453#06920 Alte Wöhr/ Klgv. 414 (westlich)
453#07078 Alter Teichweg/ Dehnhaide/ Krausestraße
3#37 Alterfrade - Hof Alterfrade
3#24/13 Alterfrade - Hof Alterfrade
307#03805 Alwin-Lippert-Weg 16
705#09006 Am Aschenland
705#09009 Am Aschenland
705#09010 Am Aschenland
705#09047 Am Aschenland
705#09048 Am Aschenland
705#09051 Am Aschenland
705#09052 Am Aschenland
705#09055 Am Aschenland
705#09056 Am Aschenland
705#09042 Am Aschenland/Flatterbinsenweg
705#09005 Am Aschenland/Flatterbinsenweg
705#09034 Am Aschenland/Gimpelweg
705#09011 Am Aschenland/Gimpelweg
147#07480 Am Bahngraben
709#05783 Am Festungsgraben
709#05760 Am Festungsgraben 5 (südlich)/Zitadellenstraße
709#05789 Am Festungsgraben/Zitadellenstraße
705#09046 Am Finkenhof
705#09049 Am Finkenhof
705#09050 Am Finkenhof
705#09053 Am Finkenhof
705#09054 Am Finkenhof
705#09060 Am Finkenhof
705#09061 Am Finkenhof
705#09062 Am Finkenhof
705#09063 Am Finkenhof
705#09065 Am Finkenhof
705#09066 Am Finkenhof
705#09067 Am Finkenhof
705#09068 Am Finkenhof
705#09069 Am Finkenhof
705#09045 Am Finkenhof/Flatterbinsenweg
705#09070 Am Finkenhof/Flatterbinsenweg
530#04767 Am Karpfenteich 55 (südlich)
705#09727 Am Neugrabener Bahnhof/ Cuxhavener Str. 340 (nördlich)
705#09218 Am Neugrabener Bahnhof/ Süderelbebogen
705#09217 Am Neugrabener Bahnhofstrasse 5a (nördlich)
710#02521 Am Radeland
710#02523 Am Radeland
710#02534 Am Radeland
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710#02536 Am Radeland
710#02538 Am Radeland 61
710#02540 Am Radeland 61
710#02532 Am Radeland 65
705#08838 Am Stieglitzhof
705#08839 Am Stieglitzhof
705#08843 Am Stieglitzhof
705#08850 Am Stieglitzhof
705#08844 Am Stieglitzhof/ Weidengrasweg
147#12782 Am Veringhof 15 (nördlich)
147#12781 Am Veringhof 15 (nördlich)
147#12783 Am Veringhof 15,17 (nördlich)/Sanitasstr.
421#03839 Am Weißenberge/ Suhrenkamp 40 (östlich)/ Sengelmannstr.
119#01663 Amsinckstraße
119#02408 Amsinckstraße 1 (nordwestlich)
119#01969 Amsinckstraße 60
546#06750 Arnikastieg 40 (südlich)
605#02665 Asbrookdamm 13/Bergedorfer Straße
106#02061 Auedeich
106#04256 Auedeich 11
110#00796 Auersreihe
104#02472 Ausschläger Allee
104#02135 Ausschläger Allee 192
109#01900 Ausschläger Weg/Hammer Deich 1,3/Süderstraße
425#02829 Barmbeker Straße
540#06702 Bartelssaal 9
709#05666 Bauhofstraße 8b (südlich)
545#04405 Beim Lehmbrook 7 (westlich)
545#04405 Beim Lehmbrook 9 (westlich)
147#12572 Beim Schröderschen Hof 7 (östlich)
147#12582 Beim Schröderschen Hof 7 (südöstlich)
147#12579 Beim Schröderschen Hof 7 (südöstlich)
538#03291 Bergstedter Chaussee 203
545#04894 Berner Heerweg 21 (südwestlich)
545#04893 Berner Heerweg 7a (nördlich)
103#02384 Berzeliusstraße 105c (westlich)
103#01964 Berzeliusstraße 107b -111
103#02181 Berzeliusstraße 111 (westlich)
103#00721 Berzeliusstraße 98-100
533#03548 Bilenbarg 35 (südlich)
103#02435 Billbrookdeich 262 (westlich)
103#02431 Billbrookdeich 300
103#01778 Billbrookdeich 55
117#04293 Billstedter Haupstraße 120 (südöstlich)
604#04979 Billwerder Billdeich 318
604#04981 Billwerder Billdeich 318 (südlich)
604#04985 Billwerder Billdeich 318 (südlich)
604#05013 Billwerder Billdeich 318 (südlich)
604#04107 Billwerder Billdeich 570 (westlich)
601#05141 Billwerder Ring
601#06638 Billwerder Ring
105#00064 Billwerder Steindamm 32
545#05416 Bisamweg 25 (nördlich)
203#02313 Blankeneser Landstraße 67
709#05374 Blohmstraße 15 - Uferwand/Kaifläche (westlich)
305#03744 Bornmoor/ Ottensener Str.
710#02622 Bostelbeker Damm
710#02626 Bostelbeker Damm
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306#04014 Bötelkamp
420#11083 Boysheide 2 (nordwestlich)
546#08570 Bramfelder Chaussee
453#05715 Bramfelder Straße 160
453#02667 Bramfelder Straße 164
537#02314 Bredenbekkamp
537#02315 Bredenbekkamp
537#02317 Bredenbekkamp
537#02320 Bredenbekkamp
537#02324 Bredenbekkamp
537#02273 Bredenbekkamp 20a (südlich)
537#02283 Bredenbekkamp 20a (südlich)
537#02284 Bredenbekkamp 20a (südlich)
537#02295 Bredenbekkamp 20a (südlich)
537#02296 Bredenbekkamp 20a (südlich)
537#02297 Bredenbekkamp 20a (südlich)
537#02302 Bredenbekkamp 20a (südlich)
537#02303 Bredenbekkamp 20a (südlich)
537#02272 Bredenbekkamp 20a (südwestlich)
537#02285 Bredenbekkamp 20b (südlich)
537#02286 Bredenbekkamp 20b (südlich)
537#02287 Bredenbekkamp 20b (südlich)
537#02293 Bredenbekkamp 20b (südlich)
537#02294 Bredenbekkamp 20b (südlich)
537#02288 Bredenbekkamp 20b (südöstlich)
537#02289 Bredenbekkamp 20b (südöstlich)
537#02290 Bredenbekkamp 20b (südöstlich)
537#02291 Bredenbekkamp 20b (südöstlich)
537#02292 Bredenbekkamp 20b (südöstlich)
537#02299 Bredenbekstieg
537#02300 Bredenbekstieg
537#02321 Bredenbekstieg
537#02322 Bredenbekstieg
537#02266 Bredenbekstieg 6 (südlich)
537#02268 Bredenbekstieg 6 (südlich)
537#02269 Bredenbekstieg 6 (südlich)
537#02267 Bredenbekstieg 6 (südwestlich)
426#03788 Breitenfelder Straße 33/ Löwenstraße
118#01199 Brennerstraße
118#01201 Brennerstraße
544#02007 Buchwaldstraße
544#05844 Buchwaldstraße
544#02006 Buchwaldstraße 83
540#00407 Buckhorn
540#05490 Buckhorn
540#01093 Buckhorn
120#01729 Budapester Straße 60
120#01314 Budapester Straße/ Neuer Pferdemarkt 34, 35
114#00856 Büschstraße 11
212#01921 Celsiusweg 7
121#01530 Clemens-Schultz-Straße 50, 52, 53, 53a
550#03506 C-Mügge-Weg/E-Hippel-Weg/Zur Jenfelder Au
550#03387 C-Mügge-Weg/Kaskadenpark/Wilsonstr./Zur Jenfelder
550#03402 C-Mügge-WegCharlottenburger Str./Zur Jenfelder Au
603#07486 Curslacker Neuer Deich 72 (westlich)
705#08519 Cuxhavener Straße 545 (östlich)
705#08456 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08464 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
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705#08465 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08471 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08475 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08489 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08500 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08510 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08590 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08597 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08598 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08605 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08609 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08610 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08628 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08633 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08634 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08646 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08650 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08673 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08676 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08677 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08678 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08679 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08680 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08681 Cuxhavener Straße 545 (südlich)
705#08689 Cuxhavener Straße 545 (südöstlich)
705#08693 Cuxhavener Straße 545 (südöstlich)
705#08694 Cuxhavener Straße 545 (südöstlich)
705#08530 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08533 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08540 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08541 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08542 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08543 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08544 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08549 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08550 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08551 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08726 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08732 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08737 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08750 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08752 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08753 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08758 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08771 Cuxhavener Straße 545 (südwestlich)
705#08682 Cuxhavener Straße 545 (westlich)
705#08683 Cuxhavener Straße 545 (westlich)
705#08684 Cuxhavener Straße 545 (westlich)
212#05432 Daimlerstraße/ Gasstraße 2c (südöstlich)
212#05460 Daimlerstraße/ Hohenzollernring 129 (nördlich)
212#05394 Daimlerstraße/Friedensallee 88
424#01856 Dakarweg/ Hebebrandstraße/ Limaweg
424#01854 Dakarweg/ Kapstadtring 10 (östlich)
424#01861 Dakarweg/ Kapstadtring 8 (östlich)
709#05685 Dampfschiffsweg 2 (südöstlich)/Lotsekai
426#01262 Deelböge
453#06826 Dehnhaide
453#06827 Dehnhaide/Krausestraße
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212#05442 Diebsteichbrücke
212#05443 Diebsteichbrücke
212#05434 Diebsteichbrücke (südlich)
212#05452 Diebsteichbrücke (südlich)
212#05448 Diebsteichbrücke/ Große Bahnstraße
212#05450 Diebsteichbrücke/ Große Bahnstraße
212#05433 Diebsteichbrücke/ Plöner Stieg
453#06993 Dieselstraße 61 (östlich)
453#06991 Dieselstraße 61/ Ivensweg
453#06794 Dorothea-Bernstein-Weg 6, 8 ,10, 12
304#02194 Dörpkamp
147#13381 Dratelnstraße 16 (nördlich)
305#07399 Duvenacker 6 (nordwestlich)
305#07427 Duvenacker 6 nordöstl.
211#01204 Ebertallee
545#04082 Eenstock 2 (östlich)
105#01171 Eiffestraße 16 (nördlich)
105#01137 Eiffestraße/Anckelmannstr. (Parkplatz)
203#00118 Elbterrasse
544#05867 Ellerneck
104#02379 Entenwerder 10
426#03554 Erikastraße 49a -nicht an der Straße
707#06838 Falkenbergsweg 157
540#07738 Farmsener Landstraße 202
540#07656 Farmsener Landstraße 44a (östlich)
425#03737 Feldahornweg
425#03742 Feldahornweg
425#03743 Feldahornweg
425#03744 Feldahornweg
120#00369 Feldstraße 51
120#00142 Feldstraße 52
607#09116 Fersenweg 550 c (südlich)
705#08854 Fingerhutweg
705#09242 Fingerhutweg/ Weidengrasweg (östlich)
705#09762 Fingerhutweg/ Weidengrasweg 7a (östlich)
106#02771 Finkenwerder Norddeich 112 (nördlich)
705#08940 Flatterbinsenweg
705#08941 Flatterbinsenweg
705#08942 Flatterbinsenweg
705#08943 Flatterbinsenweg
705#09003 Flatterbinsenweg
705#09004 Flatterbinsenweg
705#09043 Flatterbinsenweg
705#09044 Flatterbinsenweg
705#09071 Flatterbinsenweg
705#09072 Flatterbinsenweg/ Königswiesen
705#08931 Flatterbinsenweg/Plaggenmoor
705#08939 Flatterbinsenweg/Plaggenmoor
120#00080 Flora -Neumann-Str. 3/Glashüttenstr.
120#01366 Flora-Neumann-Straße 5/Glashüttenstr./Grabenstr.
421#03296 Flughafenstraße 73 (südlich)
421#03298 Flughafenstraße 77 (südlich)
546#06195 Fritz-Reuter Straße 31 (westlich)
453#07180 Fuhlsbüttler Straße 429 (nördlich)
212#05329 Gaußstr. 51/Nernstweg
147#09284 Georgswerder Bogen (nördlich)
124#01147 Georgswerder Bogen 11
147#12649 Georgswerder Bogen 2 (südlich)
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147#13166 Georgswerder Bogen 4 (südlich)
147#08774 Georg-Wilhelm-Straße
147#08776 Georg-Wilhelm-Straße
214#00117 Gerichtstraße 11 (südlich)
539#07269 Gilcherweg
705#09012 Gimpelweg
705#09022 Gimpelweg
705#09023 Gimpelweg
705#09024 Gimpelweg
705#09025 Gimpelweg
705#09026 Gimpelweg
705#09029 Gimpelweg
705#09030 Gimpelweg
705#09031 Gimpelweg
705#09032 Gimpelweg
705#09033 Gimpelweg
705#09014 Gimpelweg (westlich)
705#09015 Gimpelweg (westlich)
705#09016 Gimpelweg (westlich)
705#09017 Gimpelweg (westlich)
705#09021 Gimpelweg/ Plaggenmoor
705#09028 Gimpelweg/ Plaggenmoor
120#00168 Glashüttenstraße 19
120#00329 Glashüttenstraße 79
120#01870 Glashüttenstraße 81
539#07274 Glicherweg 81b
610#02762 Gosepfad 35
306#05147 Grandweg 130 (nordwestlich)
306#05148 Grandweg 132 (nördlich)
212#05447 Große Bahnstraße
215#01964 Große Bergstraße 264,266/Neue Große Bergstraße 5
215#02375 Große Elbstraße 164
121#01391 Große Freiheit 62
121#01392 Große Freiheit 68
114#00855 Große Theaterstraße
104#03032 Großmannstraße 241 (westlich)
547#01477 Gustav-Seitz-Weg 4
116#04151 Haferblöcken
116#04297 Haferblöcken/ Hans-Rubbert-Straße
420#02719 Haferstück 8 (südlich)
306#05499 Hagendeel 33 (östlich)
601#06676 Hainbuchenallee
552#03865 Hammer Straße 2 (südwestlich)
709#05431 Hans-Fitze-Straße 1
116#04292 Hans-Rubbert-Straße
116#04293 Hans-Rubbert-Straße
116#04294 Hans-Rubbert-Straße
116#04295 Hans-Rubbert-Straße
116#04296 Hans-Rubbert-Straße
116#02413 Hans-Rubbert-Straße/Haferblöcken
116#02414 Hans-Rubbert-Straße/Haferblöcken
722#03255 Harburger Poststraße 1/Hörstener Straße
709#05800 Harburger Schloßstraße 35 (westlich)
709#05802 Harburger Schloßstraße 35 (westlich)
709#05798 Harburger Schloßstraße 41 (südlich)
709#05797 Harburger Schloßstraße 41 (südwestlich)
532#07774 Harksheider Straße 39a (südlich)
302#01971 Harvestehuder Weg 50
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539#02638 Hasenweg
556#00373 Hasselbrookstraße 164
453#07175 Hebebrandstraße 8 e-i
424#01853 Hebebrandstraße/ Rübenkamp 227 (westlich)
303#05188 Heckscherstraße 34 (südlich)
705#09127 Heideblütenweg/ Blumeneschenhof (westlich)
705#09134 Heidelibellenweg
705#09133 Heidelibellenweg
540#07929 Heiderosenweg 23
705#09243 Heidschnuckenring/Im Fischbeker Heidbrook
546#08773 Heinrich-Helbing-Straße 48
106#05591 Hein-Saß-Weg 27 (südlich)
211#03433 Hellgrundweg 53
541#04392 Hellmesbergenweg 23
706#00484 Hinterdeich 4
420#09382 Hogenlietgrund
420#09353 Hohe Liedt
420#09372 Hohe Liedt
147#08733 Hohe- Schaar-Str. 47-49
212#05007 Hohenzollernring/Philosophenweg 1
453#06040 Holsteinischer Kamp
551#03233 Holstenhofweg
116#04311 Honiggrasweg
116#04312 Honiggrasweg
116#04313 Honiggrasweg
116#04314 Honiggrasweg
116#04315 Honiggrasweg
116#04316 Honiggrasweg
722#03198 Hörstener Straße
119#02374 Hühnerposten 2 (südlich)/Klostertor/Westerstr.
119#02377 Hühnerposten 2 (südlich)/Klostertor/Westerstr.
540#00760 Huusbarg
147#00268 Ilenbrook 18
212#05445 Isebekstraße/ Diebsteichbrücke südöstl.
212#05455 Isebekstraße/ Plöner Stieg
453#06893 Ivensweg
453#06896 Ivensweg
307#06325 Jägerdamm
147#06045 Jenerseitedeich
550#03200 Jenfelder Allee 47
709#01505 Julius-Ludowieg-Straße 9
709#05851 Kanalplatz
709#00887 Kanalplatz 10
709#05306 Kanalplatz 10 - Kaimauer/Uferwand (nördlich)
709#00814 Kanalplatz 16 (südlich)
709#04803 Karnapp
709#04802 Karnapp 13 (nördlich)
120#00223 Karolinenstraße 16
120#00100 Karolinenstraße 7,8
120#00096 Karolinenstraße 8
121#00653 Kastanienallee 22
540#07107 Kattjahren 1b/1c - Volksdorf
550#03396 Kellogstraße/ Zur Jenfelder Au
550#03397 Kellogstraße/ Zur Jenfelder Au
607#10695 Kirchenheerweg 77 (nordöstlich)
607#10697 Kirchenheerweg 77 (nordöstlich)
118#01603 Kirchenweg 4
607#06796 Kirchwerder Schulweg
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119#00039 Klostertor
119#02411 Klostertor Hühnerposten Baufeld D
119#00019 Klostertor/Westerstraße
540#07917 Klosterwisch 9 (nördlich)
215#02419 Königstraße
705#09073 Königswiesen
705#09074 Königswiesen
705#09075 Königswiesen
705#09076 Königswiesen
705#09077 Königswiesen
705#09078 Königswiesen
118#01074 Koppel 66
551#02474 Kramerkoppel
612#01064 Kraueler Hauptdeich 257a (nördlich)
550#03337 Kuehnbachring/ Jenfelder Allee 70b (nordöstlich)
712#00095 Kuhtrift
308#08839 Kulemannstieg (östlich)
308#08841 Kulemannstieg (östlich)
608#04832 Ladenbeker Furtweg 108 (südwestlich)
120#01238 Lagerstraße 36
705#08654 Landkärtchenweg
205#01560 Langelohstraße 26 (nördlich)
420#10316 Langenhorner Chaussee
420#11882 Langenhorner Chaussee 140/Tannenweg
420#00127 Langenhorner Chaussee 213 (östlich)
420#08994 Laukamp 47
106#04944 Leegerwall 2 (südlich)
212#04792 Leverkusenstraße 29 (südwestlich)
608#04172 Lohbrügger Landstraße 6
709#05690 Lotsestieg 10 (westlich)/Zitadellenstraße
709#02997 Lotsestieg 4
426#03787 Löwenstraße 77, 79, 81
426#03785 Löwenstraße/ Martinistraße 83
455#01593 Lübecker Straße/ Steinhauerdamm/ Wallstraße
104#02290 Marckmannstraße 195
532#07107 Marienhof 2,4
120#00239 Marktstraße 131
120#00236 Marktstraße 137
120#00166 Marktstraße 24
201#03117 Meistersingerweg
556#02302 Menckesallee 7 (nördlich)
116#00585 Merkenstraße
705#08879 Merlingasse
302#02564 Mittelweg 106 (südwestlich)
604#05451 Mittlerer Landweg 8a (südwestlich)
710#02629 Moorburger Bogen
704#02480 Moorburger Elbdeich (südlich)
609#02067 Moorfleeter Hauptdeich Nr. 10 (nördlich)
609#02092 Moorfleeter Hauptdeich Nr. 8 (östlich)
705#09084 Moorglockenring/ Wintergrünweg
425#00535 Mövenstraße
537#02243 Mühlenbrook/ Hoisbütteler Straße 76 (südlich)
104#02313 Mühlenhagen 150 (südöstlich)
104#03014 Mühlenhagen 150/Billekanal
104#02326 Mühlenhagen 152
104#01478 Mühlenhagen 155
104#01548 Mühlenhagen 165
104#03017 Mühlenhagen 165 (westlich)
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552#01225 Mühlenstraße 9 (westlich)
552#02032 Mühlenstraße 9 (westlich)
212#04408 Nansenstraße 82 - Altonaer Volkspark
212#04407 Nansenstraße 82 - Altonaer Volkspark (nördlich)
709#01015 Nartenstraße
106#03346 Neßdeich
420#04542 Nettelkrögen
120#01723 Neuer Kamp30,32/Schlachthofpassage/Feldstr. u.a.
603#07791 Neuer Weg 54
705#05580 Neugrabener Markt 7
722#02988 Neuländer Platz/Hörstener Str./Harburger Poststr.
303#04862 nich näher definierbare Belegenheit
541#05164 nich näher definierbare Belegenheit
533#03545 nich näher definierbare Belegenheit
603#01670 nich näher definierbare Belegenheit
603#01671 nich näher definierbare Belegenheit
603#01672 nich näher definierbare Belegenheit
603#01673 nich näher definierbare Belegenheit
603#01674 nich näher definierbare Belegenheit
603#01675 nich näher definierbare Belegenheit
603#01676 nich näher definierbare Belegenheit
603#01680 nich näher definierbare Belegenheit
603#04795 nich näher definierbare Belegenheit
709#04801 nich näher definierbare Belegenheit
106#04577 nich näher definierbare Belegenheit
124#01150 nich näher definierbare Belegenheit
301#01352 nich näher definierbare Belegenheit
303#04677 nich näher definierbare Belegenheit
103#01564 nich näher definierbare Belegenheit
616#00586 nich näher definierbare Belegenheit
305#07585 Niendorfer Gehege  256 (nördlich)
305#07428 Niendorfer Gehege 252 (nördlich)
722#03391 Nöldekestraße 19
119#02428 Norderstr. (nördlich)/Westerstr.(östlich) - Hühnerposten
119#02425 Norderstraße/ Schultzweg
147#12585 Obergeorgswerder Deich 1a (nördlich)
147#01854 Obergeorgswerder Deich 6 (nordwestlich)/BAB A1(südwestlich)
147#12588 Obergeorgswerder Hauptdeich 1a
611#03002 Ochsenwerder Elbdeich
202#03459 Op'n Hainholt 101 (östlich)
204#04549 Osdorfer Landstraße
204#04546 Osdorfer Landstraße 380
106#05629 Ostfrieslandstraße/Steendiek 14
210#01092 Othmarscher Kirchenweg 107 "Klgv.202" (nordwestlich) 
210#01094 Othmarscher Kirchenweg/Othmarscher Mühlenweg
210#01093 Othmarscher Mühlenweg 41 "Klgv.202" (nordwestlich)
305#06247 Ottensener Straße
303#05041 Paulinenallee
308#08843 Peter-Timm-Straße
124#01548 Peutestraße 1
103#01015 Pinkertweg 44
308#08540 Pinneberger Straße 46 (östlich)
705#08815 Plaggenmoor
705#08831 Plaggenmoor
705#08891 Plaggenmoor
705#09018 Plaggenmoor
705#09019 Plaggenmoor
705#09020 Plaggenmoor
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705#08890 Plaggenmoor/ Weidengrasweg
212#05454 Plöner Stieg
541#05111 Poggenbrook
147#09866 Pollhornbogen 23
532#08048 Poppenbüttler Hauptstraße 47a (westlich)
453#06421 Poppenhusenstraße
532#07522 Popponbüttler Hauptstraße 45a  (westlich)
103#01186 Porgesring
534#03143 Puckaffer Weg, Poppenbütteler Chaussee
603#07735 Querdeich
539#10468 Rehpfad/ Waldweg
544#06677 Reinickendorfer Straße 51 (westlich)
201#01902 Rheingoldweg 35 (westlich)
531#03551 Rolfinckstraße 6
421#02146 Röntgenstraße 55 (nördlich)
119#01984 Rosenallee 11/Münzweg
116#04359 Rosenrotweg/ Schneewittchenweg 41 (südlich)
423#03728 Rübenkamp 330 östl./ De Utspann
453#03141 Rübenkamp 41 - 45
206#04059 Rugenbarg
106#04545 Rüschweg 21 (westlich)
106#05281 Rüschweg 27
106#09059 Rüschweg 32 (nördlich)
425#03745 Saarlandstieg
425#03748 Saarlandstieg
425#03747 Saarlandstieg
425#03750 Saarlandstieg
425#03696 Saarlandstieg 16c (westlich)
425#03705 Saarlandstieg 16c (westlich)
609#02533 Sandwisch 66
147#00714 Sanitasstr. 18  (westlich)
147#12784 Sanitasstr./Am Veringhof 15,17 (nördlich)
544#05287 Scharbeutzer Straße 37
204#04627 Schenefelder Landstraße
147#08515 Schlenzigstraße 20
147#12071 Schlenzigstraße 6 (westlich)
601#05837 Schleusenhörn 21 (westlich)
453#07104 Schlicksweg/ Steilshooper Straße 200, 200a
453#07105 Schlicksweg/ Steilshooper Straße 200, 200a
214#00447 Schomburgstraße
119#02397 Schultzweg 9 (westlich)
119#02413 Schultzweg Hühnerposten Baufeld D
119#02412 Schultzweg/Norderstraße Hühnerposten Baufeld D
543#01357 Schweriner Straße
709#04815 Seehafenatraße 2 (südöstlich)
709#04819 Seehafenstraße 2 (südöstlich)
121#00242 Seilerstraße 41
421#03078 Sengelmannstraße
425#01805 Sierichstraße 177
121#01395 Simon-von-Utrecht-Straße 4f
306#04956 Sottorfallee 7
119#01710 Spaldingstr. 1
119#01824 Spaldingstr. 1 (westlich)
119#01960 Spaldingstraße 107
119#02189 Spaldingstraße 131
121#01387 Spielbudenplatz 24, 25
541#06120 Spitzbergenweg/ Wildschwanbrook
304#03099 Sportplatzring 71
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710#02968 Stader Straße 100 (östlich)
712#00022 Stader Straße/ Kudrift
549#03549 Stein-Hardenberg-Straße 122 (südlich)
549#03547 Stein-Hardenberg-Straße 122 (südwestlich)
549#03655 Stein-Hardenberg-Straße 122 (südwestlich)
549#03657 Stein-Hardenberg-Straße 122 (südwestlich)
549#03659 Stein-Hardenberg-Straße 122 (südwestlich)
549#03725 Stein-Hardenberg-Straße 40 (nordöstlich)
455#01591 Steinhauerdamm/ Wallstraße
540#10694 Steinwegenskoppel 7 (nordöstlich)
540#10695 Steinwegenskoppel 7 (nordöstlich)
540#10696 Steinwegenskoppel 7 (nordöstlich)
306#01682 Stellinger Chaussee 26a  (westlich)
304#03098 Stellinger Steindamm
304#03096 Stellinger Steindamm 12 (nordöstlich)
548#01831 Stephanstraße 15
120#01718 Sternstraße 2
120#01720 Sternstraße 4
213#00462 Stresemannstraße 162
207#01379 Stückweg 4
545#05246 Stuhtsweg 27 (nördlich)
109#01961 Süderstraße 359 (südlich)
421#03865 Suhrenkamp 40 (südöstlich)/Am Weißenberge/Sengelmannstr.
421#03834 Suhrenkamp 64 (südwestlich)/ Am Weißenberge
421#03832 Suhrenkamp 64 (südwestlich)/ Sengelmannstr.
421#03835 Suhrenkamp 64 (südwestlich)/Am Weißenberge/Sengelmannstr.
534#00173 Tangstedter Weg
424#01847 Tessenowweg
424#01843 Tessenowweg 3 (südöstlich)
303#00964 Tornquiststraße 19b
705#00000 Umlegung 334
608#01292 Untere Bergkoppel
103#01565 Unterer Landweg
124#00372 Veddeler Bogen 32
214#00769 Virchowstraße 78a
540#02950 Volksdorfer Damm
540#00825 Volksdorfer Damm
538#04168 Volksdorfer Grenzweg 139,139a-g/Zur Haidkoppel
601#06574 Von-Hacht-Weg
540#07679 Vörn Barkholt 6 (südlich)/Lerchenberg
120#00822 Vorwerkstraße 8
723#00656 Walsroder Ring
601#06453 Walter-Rudolphi-Weg
704#02483 Waltershofer Straße 33 (westlich)
704#02484 Waltershofer Straße 33 (westlich)
704#02486 Waltershofer Straße 33 (westlich)
704#02488 Waltershofer Straße 33 (westlich)
552#02849 Wandsbecker Chaussee 325
552#02870 Wandsbeker Chaussee
556#02301 Wandsbeker Chaussee 270
556#02300 Wandsbeker Chaussee 272
552#02179 Wandsbeker Chaussee 284
552#02034 Wandsbeker Chaussee 286
552#02036 Wandsbeker Chaussee 288
552#04019 Wandsbeker Königstraße 66 (nordöstlich)
552#04018 Wandsbeker Königstraße 66 (östlich)
552#04017 Wandsbeker Königstraße 66 (südlich)
552#04020 Wandsbeker Königstraße 66 (südöstich)
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552#04021 Wandsbeker Königstraße 66 (südöstich)
605#01404 Weberade 16 (westlich)
603#06686 Weidenbaumsweg
705#08835 Weidengasweg
705#09763 Weidengrasweg 7a (östlich)
303#04909 Weidenstieg 26
147#13019 Weimarer Straße 79
119#01145 Westerstraße
119#02430 Westerstraße (östlich)
119#02434 Westerstraße (östlich)
119#02436 Westerstraße (östlich)
119#02407 Westerstraße Hühnerposten Baufeld D
119#02432 Westerstraße/Hühnerposten Baufeld D (östlich)
705#08761 Wildbirnenhof (Wohnhof 01)
601#07511 Wilhelm-Iwan-Ring 3 (östlich)
147#06232 Wilmansstraße
147#08391 Wilmansstraße
147#08772 Wilmansstraße
723#00733 Winsener Straße
707#01719 Wulmstal
707#01721 Wulmstal 4 (südwestlich)
707#06609 Wulmstal 8
204#05871 Zassenhausenweg 100 (nördlich)
705#09635 Zum Wachtelkönig
705#09663 Zum Wachtelkönig
705#09664 Zum Wachtelkönig
705#09670 Zum Wachtelkönig (südlich)
705#09672 Zum Wachtelkönig (südlich)
705#09675 Zum Wachtelkönig (südlich)
550#03398 Zur Jenfelder Au
550#03399 Zur Jenfelder Au
550#03400 Zur Jenfelder Au
550#03401 Zur Jenfelder Au
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Gebäude im Umlaufvermögen des LIG (Stichtag: 31.12.2019)

Bezeichnung
(Gemarkung#Flurstück) Lage/Straße

120#00369 Feldstraße 51
120#00142 Feldstraße 52
120#00168 Glashüttenstraße 18
120#00168 Glashüttenstraße 19
120#00223 Karolinenstraße 16
120#00223 Karolinenstraße  17
120#00100 Karolinenstraße 7,8
120#00096 Karolinenstraße 9
120#00239 Marktstraße 131
120#00166 Marktstraße 24
120#01723 Neuer Kamp 30
120#01718 Sternstraße 2
120#01720 Sternstraße 4
120#00822 Vorwerkstraße 8
120#00236 Marktstrasse 137,139
121#01391 Grosse Freiheit 62,66,68
121#01391 Grosse Freiheit 62,66,68
121#01392 Grosse Freiheit 62,66,68
121#01392 Grosse Freiheit 62,66,68
538#04123 Bergstedter Chaussee 89 a
104#02290 Marckmannstraße 195
116#00585 Reinskamp 2a
120#01870 Glashüttenstraße 81
303#04909 Weidenstieg 26
707#06619 Ehestorfer Heuweg 20-22
124#01548 Peutestraße 1
552#02034 Wandsbeker Chaussee 286
552#02036 Wandsbeker Chaussee 288
556#02301 Wandsbeker Chaussee 270
723#00656 Wallstraße 32 a/ Walsroder Ring
104#01548 Mühlenhagen 165
119#02189 Spaldingstraße 131
453#07175 Hebebrandstrasse 8
540#07917 Klosterwisch 13
541#04392 Hellmesbergenweg 23
609#02533 Sandwisch 66
215#02387 Van der Smissen Straße 4
215#02387 Van der Smissen Straße 3 tw.
215#02387 Van der Smissen Straße 2a 3 tw.
120#01314 Neuer Pferdemarkt 34-35/Neuer Kamp 31
120#01314 Neuer Pferdemarkt 34-35/Neuer Kamp 31
215#01964 Große Bergstraße 264
215#01964 Große Bergstraße 266
215#01964 Neue Große Bergstraße 5
147#00268 Ilenbrook 18
103#02431 Billbrookdeich 300
106#04256 Auedeich 11
118#02215 Adenauerallee 70
118#01074 Koppel 66
119#01984 Rosenallee 11
120#00080 Flora-Neumann-Str. 3
120#00329 Glashüttenstraße 79
120#01238 Lagerstraße 36
120#01366 Grabenstraße 28
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121#01395 Simon-Von-Utrecht-Str.1-4, 4 c - g
121#00653 Spielbudenplatz 19/20
121#00653 Spielbudenplatz 19/20
121#00242 Seilerstraße 43
147#12781 Am Veringhof 15 (nördlich)
147#12781 Am Veringhof 17 (nördlich)
203#02313 Blankeneser Landstraße 67
204#04549 Osdorfer Landstraße 392
211#03433 Hellgrundweg 53
211#03433 Hellgrundweg 53/55
212#04408 Nansenstraße 82
212#05394 Friedensallee 88
212#05007 Philosophenweg 1
212#05007 Hohenzollernring 1
212#05329 Gaußstraße 51
213#00462 Stresemannstraße 162
214#00769 Virchowstraße 78
214#00117 Gerichtsstrasse 9 (südwestlich)
215#02375 Grosse Elbstrasse 164+164 A
302#01971 Harvestehuder Weg 50
306#04956 Sottorfallee 9/9 A
307#03805 Alwin-Lippert-Weg 16
307#03805 Alwin-Lippert-Weg 16
420#11882 Langenhorner Chaussee 140/Tannenweg
425#01805 Sierichstraße 177
425#02673 Lattenkamp
453#06421 Wiesendamm /Poppenhusenstr.7
531#03551 Rolfinckstraße 6
538#03291 Bergstedter Chaussee 203
540#07107 Kattjahren 1b/1c, Volksdorf
544#05287 Scharbeutzer Straße 37
547#01477 Gustav-Seitz-Weg 4
556#00373 Hasselbrookstraße 164
605#02665 Asbrookdamm 13
607#06796 Wrauster Bogen 54
608#04172 Lohbrügger Landstraße 6
705#05580 Neugrabener Markt 7
707#06609 Wulmstal 8
709#05431 Hans-Fitze-Straße 1
709#01505 Julius-Ludowieg-Straße 9
722#03391 Noeldekestrasse 19
603#07791 Neuer Weg 54
722#02988 Harburger Poststraße 1
3#24/13 Tarbek, Hof Alterfrade
114#02419 Große Theaterstr/Gustav-Mahler-PLatz 1
114#02418 Große Theaterstr./Gustav-Mahler-PLatz 1
706#00484 Hinterdeich 4
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Beurkundete Immobilienverkäufe des LIG (1. Halbjahr 2020)

Bezeichnung
(Gemarkung#Flurstück) Lage/Straße

02#0213-0-2234 Alsenplatz
02#0705-0-9051 Am Ascheland
02#0705-0-9052 Am Ascheland
02#0705-0-9056 Am Aschenland
02#0705-0-9009 Am Aschenland (nördlich)
02#0705-0-9010 Am Aschenland (nördlich)
02#0705-0-9011 Am Aschenland (nördlich)
02#0705-0-9047 Am Aschenland (südlich)
02#0705-0-9062 Am Finkenhof
02#0705-0-9049 Am Finkenhof
02#0705-0-9062 Am Finkenhof
02#0705-0-9060 Am Finkenhof
02#0705-0-9062 Am Finkenhof
02#0705-0-9067 Am Finkenhof
02#0705-0-9070 Am Finkenhof
02#0705-0-9062 Am Finkenhof
02#0705-0-9060 Am Finkenhof (nördlich)
02#0705-0-9046 Am Finkenhof (nördlich) 
02#0705-0-9062 Am Finkenhof (nördlich) 
02#0705-0-9069 Am Finkenhof (südlich)
02#0705-0-9062 Am Finkenhof (südlich)
02#0705-0-9068 Am Finkenhof (südlich)
02#0705-0-9062 Am Finkenhof (südlich)
02#0705-0-9062 Am Finkenhof (südlich)
02#0705-0-9066 Am Finkenhof (südlich)
02#0705-0-9062 Am Finkenhof (südlich)
02#0705-0-9065 Am Finkenhof (südlich)
02#0530-0-4767 Am Karpfenteich 53
02#0705-0-8843 Am Stieglitzhof
02#0705-0-8844 Am Stieglitzhof
02#0421-0-3837 Am Weißenberge
02#0601-0-4707 Anna-von-Gierke-Ring 107
02#0110-0-1396 Bauerberg /Ecke Am Gojenboom (ohne Hausnummer)
02#0424-0-1109 Bebelallee 28
02#0723-0-1987 Blättnerring 23
02#0546-0-10725 Bramfelder Chaussee/Werner-Otto-Straße (Bramfelder Spitze)
02#0546-0-10727 Bramfelder Chaussee/Werner-Otto-Straße (Bramfelder Spitze)
02#0212-0-1921 Celsiusweg 7
02#0212-0-1924 Celsiusweg 7
13#1569-21-63 Die Binnenwiesen (Hagenow - Mecklenburg-Vorpommern)
02#0116-0-2671 Dudenweg
02#0116-0-2672 Dudenweg
02#0306-0-1628 Ehrenschildtstraße Schilingsbekweg
02#0306-0-1634 Ehrenschildtstraße Schilingsbekweg
02#0710-0-3383 Eißendorfer Pferdeweg 12
02#0601-0-4873 Elly-Heuss-Knapp-Ring 60
02#0705-0-9062 Flatterbinsenweg - Am Fischbek (östlich)
02#0705-0-9045 Flatterbinsenweg - Am Fischbek (östlich)
02#0705-0-8943 Flatterbinsenweg (östlich )
02#0705-0-9003 Flatterbinsenweg (östlich )
02#0705-0-9004 Flatterbinsenweg (östlich )
02#0705-0-9071 Flatterbinsenweg (östlich )
02#0705-0-9072 Flatterbinsenweg (östlich )
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02#0705-0-9074 Flatterbinsenweg (östlich)
02#0705-0-9042 Flatterbinsenweg (östlich)
02#0705-0-9043 Flatterbinsenweg (östlich)
02#0705-0-9029 Gimpelweg (östlich)
02#0705-0-9030 Gimpelweg (östlich)
02#0705-0-9031 Gimpelweg (östlich)
02#0705-0-9023 Gimpelweg (westlich)
02#0705-0-9017 Gimpelweg (westlich)
02#0705-0-9026 Gimpelweg (westlich)
02#0705-0-9015 Gimpelweg (westlich)
02#0705-0-9014 Gimpelweg (westlich)
02#0705-0-9012 Gimpelweg (westlich)
02#0116-0-4296 Hans-Rubert-Straße 116-126
02#0116-0-4292 Hans-Rubert-Straße 116-127
02#0116-0-4297 Hans-Rubert-Straße 116-128
02#0116-0-4294 Hans-Rubert-Straße 116-129
02#0116-0-4295 Hans-Rubert-Straße 116-130
02#0116-0-4293 Hans-Rubert-Straße 116-131
02#0116-0-4151 Hans-Rubert-Straße 116-132
02#0116-0-2414 Hans-Rubert-Straße 1-9
02#0116-0-2413 Hans-Rubert-Straße 1-9 
02#0212-0-5524 Harkortstraße 95
02#0212-0-5526 Harkortstraße 96
02#0705-0-8610 Holzapfelhof
02#0705-0-8605 Holzapfelhof
02#0705-0-8605 Holzapfelhof
02#0116-0-4313 Honiggrasweg 7-17
02#0116-0-4312 Honiggrasweg 7-18
02#0116-0-4315 Honiggrasweg 7-19
02#0116-0-4316 Honiggrasweg 7-20
02#0116-0-4314 Honiggrasweg 7-21
02#0116-0-4311 Honiggrasweg 7-22
02#0705-0-8519 Im Fischbeker Heidbrook
02#0705-0-9675 Im Vogelkamp
02#0705-0-9670 Im Vogelkamp (westlich)
02#0705-0-9672 Im Vogelkamp (westlich)
02#0722-0-1187 Jägerstraße 68
02#0705-0-9075 Königswiesen
02#0705-0-9076 Königswiesen
02#0705-0-9758 Königswiesen (westlich Ackerweg 1)
02#0705-0-9756 Königswiesen (westlich Ackerweg 1)
02#0705-0-9755 Königswiesen (westlich Ackerweg 1)
02#0705-0-9759 Königswiesen (westlich Ackerweg 1)
02#0308-0-8757 Kulemannstieg / Peter-Timm-Straße Arrondierung  
02#0419-0-1143 Lollenboom 28
02#0705-0-8771 Mandelweidenhof
02#0705-0-8879 Merlingasse südlich 
02#0604-0-1816 Mittlerer Landweg 20
02#0707-0-4685 Moorburger Landscheide Verkaufsflächen (Tauschvertrag A26)
02#0706-0-399 Moorburger Landscheide Verkaufsflächen (Tauschvertrag A26)
02#0707-0-4649 Moorburger Landscheide Verkaufsflächen (Tauschvertrag A26)
02#0707-0-4688 Moorburger Landscheide Verkaufsflächen (Tauschvertrag A26)
02#0707-0-4689 Moorburger Landscheide Verkaufsflächen (Tauschvertrag A26)
02#0707-0-4686 Moorburger Landscheide Verkaufsflächen (Tauschvertrag A26)
02#0103-0-1783 Moorfleeter Straße (neben Nr. 22)
02#0104-0-3161 Mühlenhagen (vor Nr. 86)
13#1082-24-126 Neustadt-Glewe
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13#1082-24-129/2 Neustadt-Glewe
02#0604-0-0111 Oberbillwerder
02#0604-0-0195 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0110 tw Oberbillwerder
02#0604-0-1667 tw Oberbillwerder
02#0604-0-1662 tw Oberbillwerder
02#0604-0-1631 tw Oberbillwerder
02#0604-0-1633 tw Oberbillwerder
02#0604-0-1663 tw Oberbillwerder
02#0604-0-1668 Oberbillwerder
02#0604-0-1605 tw Oberbillwerder
02#0604-0-1669 Oberbillwerder
02#0604-0-1664 Oberbillwerder
02#0604-0-1661 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0112 Oberbillwerder
02#0604-0-0035 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0036 Oberbillwerder
02#0604-0-0038 Oberbillwerder
02#0604-0-0037 Oberbillwerder
02#0604-0-0034 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0185 Oberbillwerder
02#0604-0-0181 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0187 Oberbillwerder
02#0604-0-0186 Oberbillwerder
02#0604-0-0183 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0184 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0040 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0113 tw Oberbillwerder
02#0604-0-4842 tw Oberbillwerder
02#0604-0-1634 Oberbillwerder
02#0604-0-0078 Oberbillwerder
02#0604-0-0067 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0153 Oberbillwerder
02#0604-0-0100 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0076 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0064 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0066 Oberbillwerder
02#0604-0-0054 Oberbillwerder
02#0604-0-0152 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0096 Oberbillwerder
02#0604-0-0053 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0171 Oberbillwerder
02#0604-0-0097 Oberbillwerder
02#0604-0-1607 Oberbillwerder
02#0604-0-0077 Oberbillwerder
02#0604-0-0158 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0154 Oberbillwerder
02#0604-0-0094 Oberbillwerder
02#0604-0-0173 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0156 Oberbillwerder
02#0604-0-0172 Oberbillwerder
02#0604-0-0095 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0168 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0099 Oberbillwerder
02#0604-0-2836 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0174 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0151 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0155 Oberbillwerder
02#0604-0-0157 tw Oberbillwerder
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02#0604-0-0101 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0093 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0169 Oberbillwerder
02#0604-0-0055 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0079 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0065 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0098 Oberbillwerder
02#0604-0-0170 Oberbillwerder
02#0604-0-0127 Oberbillwerder
02#0604-0-0362 Oberbillwerder
02#0604-0-0128 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0126 Oberbillwerder
02#0604-0-1604 tw Oberbillwerder
02#0604-0-1606 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0125 tw Oberbillwerder
02#0604-0-0188 tw Oberbillwerder
02#0604-0-4844 tw Oberbillwerder
02#0604-0-2890 tw Oberbillwerder
02#0425-0-3740 Pergolenviertel (Baufeld 8a)
02#0425-0-3739 Pergolenviertel (Baufeld 8a)
02#0425-0-3741 Pergolenviertel (Baufeld 8a)
02#0705-0-9018 Plaggenmoor (südlich)
02#0705-0-9020 Plaggenmoor (südlich)
02#0705-0-8726 Preiselbeerenweg
02#0545-0-3038 Rappenstieg 16
02#0423-0-283 Rübenkamp 344
02#0423-0-285 Rübenkamp 348
02#0545-0-3113 Schimmelweg 26
02#0121-0-1183 St. Pauli Hafenstraße (Bei der Erholung)
02#0424-0-1844 Tessenowweg
02#0705-0-8758 Waldbirnenhof
02#0705-0-8761 Waldbirnenhof
02#0705-0-8835 Weidengrasweg
02#0421-0-2562 Yvonne-Mewes-Weg 5
02#0421-0-2559 Yvonne-Mewes-Weg 5

Drucksache 22/816  Bürgerschaft der Freien und Hansestadt Hamburg – 22. Wahlperiode

20


	816ska_Text
	Schriftliche Kleine Anfrage des Abgeordneten Thilo Kleibauer (CDU) vom 21.07.20 und Antwort des Senats 
	Betr.: Warum schränkt der Senat die Transparenz über die Aktivitäten des LIG und das städtische Immobilienvermögen weiter ein? 
	Einleitung für die Fragen: 
	Einleitung für die Antworten: 

	Frage 1: Warum genau wird nach Auffassung des Senats die Verhandlungsposition der Stadt durch Angabe der am 31.12.2019 im Umlaufvermögen des LIG ausgewiesenen Grundstücke und Gebäude eingeschränkt? 
	Frage 2: Warum genau hat der Senat seine „ständige Praxis“ bezüglich der Angabe der im Umlaufvermögen ausgewiesenen Immobilien gegenüber der Beantwortung in Drs. 20/14076 geändert? 
	Antwort zu Fragen 1 und 2: 

	Frage 3: Welche Liegenschaften im Einzelnen waren beim LIG per 31.12.2019 als zum Verkauf bestimmte Grundstücke und Gebäude dem Umlaufvermögen zugeordnet? 
	Antwort zu Frage 3: 

	Frage 4: Welche Liegenschaften im Einzelnen wurden durch den LIG im ersten Halbjahr 2020 verkauft? 
	Antwort zu Frage 4: 

	Frage 5: Wie viele Flurstücke in jeweils welchen Stadtteilen umfasst das zum Verkauf bestimmte Immobilienportfolio beim LIG per 30.06.2020? 
	Antwort zu Frage 5: 
	Tabelle 1 





	816ska_Anlage
	816ska_Antwort_Anlage_1
	Grundstücke

	816ska_Antwort_Anlage_2
	Gebäude

	816ska_Antwort_Anlage_3
	Verkäufe 1. Halbjahr 2020





